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  21  ноября 2019 ГОДА      с 10.00 до 15.00  

Место проведения: г. Боровичи, ул. 9 Января, 20/46
Авторский семинар-практикум
ЮРИДИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ. 

пРОВЕРКИ СУБЪЕКТОВ МСП. 
Неверко Константин Валерьевич – к.э.н., эксперт НП «ППБА» и ПНК, сертифицированный преподаватель ряда обучающих центров НП «ППБА» и УМЦ НП «ИПБР», профессиональный бухгалтер и налоговый консультант, консультант-практик по вопросам бухгалтерского учета и налогообложения, трудового и гражданского права,  серт. CAP, лауреат конкурса «Лучший бухгалтер России», автор ряда книг и статей по проблемам бухгалтерского учета и налогообложения (г. Санкт-Петербург) 
В программе семинара (вопросы актуализируются с учетом последних изменений законодательства):

1. Новации бухгалтерском учета. Изменения законодательства и нормативных актов, регулирующих бухгалтерский учет

Новые поправки к закону о бухгалтерском учете. Комментарии к новому порядку представления бухгалтерской отчетности, исправлений к ней и аудиторских заключений; о получении информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности. Применение с 1 января 20020 года поправок к ПБУ 13/2000 «Учет государственной помощи», ПБУ 16/02 "Информация по прекращаемой деятельности", ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль». Изменения в формах и содержании бухгалтерской отчетности (приказ Минфина № 61н). Перспективы применения ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды».

ФНС России о контрольных соотношениях для проверки достоверности сведений бухгалтерской отчетности и рекомендуемых машиночитаемых формах бухгалтерской отчетности.

2. изменения в налоговом законодательстве, актуальные разъяснения фнс рф и минфина рф, арбитражная практика.
а) новости налогового администрирования 

О новых тенденциях в налоговом контроле, маркировке и «популярности» ККТ, изменениях в валютном законодательстве. Последний год моратория на плановые проверки субъектов малого бизнеса.

Поправки к первой части НК РФ (федеральные законы № 325-ФЗ и др.): о новом подходе к зачету переплат по налогам и способам взаимодействия с налоговым органом. Об особенности проведения камерального контроля, истребования информации и документов, расчета пеней и т.л. Новая форма уведомления об участии в иностранных организациях. О сервисах "Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки", "Узнать о жалобе", "Прозрачный бизнес". О рисках, связанных с «дроблением бизнеса», о формальности документооборота и мнимости сделок. ФНС о приостановлении операций по счетам в банке по решению налогового органа, в т.ч. счетам физ. лиц.
б) новые правила применения ККТ организациями и ИП с 1.07.2019 г. и 7.06.2019 г. 

ФНС и Минфин о новых поправках в законодательство о ККТ: федеральные законы № 129-ФЗ и 22-ФЗ о новых требованиях к ККТ, кто вправе не использовать ККТ с 7.06.2019, что упрощено в применении ККТ, как использовать ККТ при продаже маркированных товаров. ККТ при удержаниях из зарплаты работников; при возмещении ими расходов на приобретение бланка трудовой книжки, мобильную связь, выдаче и погашении займов, встречном представлении, расчетах с подотчетными лицами. Обязано ли юрлицо выдать кассовый чек, если ИП расплатился c личного карточного счета.  Новые требования при оформлении расчетов между организациями, ИП, организациями и ИП.  Новые штрафы, связанные с ККТ.

в) Последние поправки к главе 25 НК РФ (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; 325-ФЗ и др.). Нулевая ставка для учреждений в сфере культуры, регионального оператора по обращению с ТКО. Включение во внереализационные расходы затрат, направленных на создание объектов социальной инфраструктуры, перспективы введения в Санкт-Петербурге инвестиционных налоговых вычетов. 
Доходы и расходы с учётом требований ст. 249, 250, 252, 271, 272 НК РФ. О доходах при получении имущественных прав, отступном. О документальном подтверждении и экономической обоснованности расходов: новая позиция ВС РФ и Минфина России. Переквалификация займов.

Новая форма декларации по налогу на прибыль: в чем суть изменений
г) НДС – новые подходы к исчислению и уплате. Новое в законодательстве об НДС (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; № 63-ФЗ; № 325-ФЗ и др.). Об освобождении от НДС услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, оказываемые региональными операторами. Об установлении перечня документов, необходимых для получения льгот по подп. 12 п. 3 ст. 149 НК РФ. Новое в вычетах налога: возмещение НДС при выполнении работ, услуг с местом реализация не Россия. 

Минфин и ФНС России об особенности определения объекта, места реализации, момента формирования налоговой базы при различных ситуациях. О возврате товара. О документальном подтверждении обоснованности применения нулевой ставки НДС. Ведение раздельного учета входного НДС. Новые требования к их оформлению счетов-фактур, книг покупок и продаж с учетом последних изменений. ФНС об эффективности применения комплекса фискального контроля АСК-2 «НДС».
д) налог на имущество организаций с учетом последних изменений. Исчисление и уплата авансовых платежей по транспортному и земельному налогам 

Поправки к главам 28, 30 и 31 НК РФ (федеральные законы № 63-ФЗ; 325-ФЗ и др.). Отмена расчетов по авансовым платежам, возможность уплаты налога по выбранной инспекции. Перспектива расширения перечня объектов налогообложения с базой «кадастровая стоимость». Квалификация объектов основных средств как недвижимого имущества: позиция ФНС России и новый подход Верховного суда к данному вопросу. Правильное применение налоговой базы. Новая декларации по налогу на имущество организации.
Отмена деклараций по транспортному и земельному налогам. Новый порядок уведомления о льготах и начисления налогов к уплате, сообщения об исчисленных суммах транспортного и земельного налогов. Изменения в сроках уплаты налогов.

Особенности расчета земельного налога: изменения кадастровой стоимости и налоговые последствия. Применение ставок налога с учетом позиции ВС РФ и разъяснений Минфина, ФНС России. 
е) новации налога на доходы физических лиц 

Поправки к главе 23 НК РФ (федеральные законы № 210-ФЗ; 147-ФЗ, 158-ФЗ и др.): расширение перечня необлагаемых доходов физического лица, в том числе при прекращении обязательства физлица в связи с признанием такой задолженности безнадежной ко взысканию. Уточнения в порядке определения доходов физ. лица. Новое в предоставлении социальных и имущественных вычетах. Новые риски налоговых агентов при удержании НДФЛ и переквалификации ГП договоров. Взыскание НДФЛ за счет налоговых агентов. Новые сроки представления отчетности. Рекомендации ФНС по формированию Расчета 6-НДФЛ. Изменения в представлении отчетов по обособленным подразделениям. 

д) вопросы применения УСН
УСН в 2019 и 2020 годах (предельные суммы доходов, стоимости основных средств). Позиция ВС РФ о возможности применения УСН, предельных показателях, в том числе для ИП. Управление предельными суммами доходов для применения УСН. Плательщик УСН и НДС: возможность уменьшения доходов на суммы предъявленного налога в выставленных счетах-фактурах. Ставки единого налога при УСН в 2019 году. Особенности формирования доходов и расходов. Дата признания дохода (расхода). Учет обеспечительных платежей и дополнительных выгод по посредническим договорам. Расширение перечня признаваемых в налоговом учете расходов. Практика арбитражных судов и ВС РФ по вопросам исчисления и уплаты единого налога. Обязанность для плательщиков УСН по уплате налога на имущество организаций. Возможность уменьшения единого налога (авансовых платежей) на суммы уплаченных страховых взносов организациями и ИП. Отмена льготных тарифов при расчете платежей в ПФР, ФОМС и ФСС. Минимальный налог и порядок признания убытков. Порядок отражения в декларации авансовых платежей. 

ж) ЕНВД – актуальные вопросы 
Перспективы отмены ЕНВД. Поправки к главе 26.3 НК РФ «ЕНВД». Применение коэффициента К1 в 2020 году. Постановка и снятие с учета в качестве плательщика ЕНВД: новые разъяснения ФНС РФ. Расчет ЕНВД для торговых организаций и ИП. ЕНВД в сфере оказания услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств. Особенности применения ЕНВД при передаче во временное владение и (или) пользование стационарных торговых мест. Типичные ошибки при расчете ЕНВД в других видах деятельности (стоянки, гостиницы, автоперевозки). Спорные ситуации. Сложные вопросы организации раздельного учета (определение размера общехозяйственных расходов, обязательных страховых взносов, амортизации основных средств, площади помещения и др.) 
3. Проверки субъектов МСП
УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ БЕСПЛАТНОЕ
Регистрация обязательна по тел.99-88-30,  электронная почта: _biznec@rambler.ru_
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