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НП НОВГОРОДСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ 
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ БУХГАЛТЕРОВ


28 февраля 2020 г. в Великом Новгороде пройдёт ежегодная  областная КОНФЕРЕНЦИЯ «УЧЁТ. НАЛОГИ - 2020»
Место проведения: г. Великий Новгород, ул. Федоровский Ручей, д. 2/13, 4 этаж, Центр «Мой бизнес» 
Начало регистрации в 9.30 
Время проведения: 10.00 - 16.00        11.15-12.00 - перерыв            
В программе:                       
Пленарная часть
10.00-10.05 ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ
Солдатова Елена Васильевна, министр финансов Новгородской области; Президент Новгородского территориального института профессиональных бухгалтеров
10.05-10.40  ЭЛЕКТРОННЫЙ ЛИСТОК НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ.

 ПЕРЕЧИСЛЕНИЕ ПОСОБИЙ. 
специалисты  Новгородского регионального отделения ФСС РФ
10.40-11.15 ВЕДЕНИЕ ЭЛЕКТРОННЫХ ТРУДОВЫХ КНИЖЕК.  СДАЧА ОТЧЕТНОСТИ.
Макарова Ольга Владимировна начальник отдела организации персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Отделения ПФР по Новгородской области
11.15-12.00  ПЕРЕРЫВ  (во время перерыва будет организован круглый стол с представителем ПФР по Новгородской области)

12.00-15.30 - Основная часть Конференции работа в 2 секциях: 
для коммерческих организаций и для организаций государственного сектора
12.00–15.30 НОВОЕ в бухгалтерском учете и налогообложении: 2020 год. 

для коммерческих организаций
Лектор -  Неверко Константин Валерьевич – к.э.н., эксперт НП «ППБА» и ПНК, сертифицированный преподаватель ряда обучающих центров НП «ППБА» и УМЦ НП «ИПБР», профессиональный бухгалтер и налоговый консультант, консультант-практик по вопросам бухгалтерского учета и налогообложения, трудового и гражданского права, серт. CAP, лауреат конкурса «Лучший бухгалтер России», автор ряда книг и статей по проблемам бухгалтерского учета и налогообложения  (г. Санкт-Петербург)
1. Новации бухгалтерском учета. Изменения законодательства и нормативных актов, регулирующих бухгалтерский учет. 
Поправки к закону о бухгалтерском учете. Комментарии к новому порядку представления бухгалтерской отчетности, исправлений к ней и аудиторских заключений; о получении информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности. 
Применение с 1 января 20020 года поправок к ПБУ 13/2000 «Учет государственной помощи», ПБУ 16/02 "Информация по прекращаемой деятельности", ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль». Изменения в формах и содержании бухгалтерской отчетности (приказ Минфина № 61н).
Перспективы применения ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды»
2. ИЗМЕНЕНИЯ В налоговом администрировании 
Ключевые поправки в часть 1 НК РФ (федеральные законы № 325-ФЗ и др.). О новом подходе к зачету переплат по налогам и способам взаимодействия с налоговым органом. О новых тенденциях в налоговом контроле, об особенности проведения камерального контроля, истребования информации и документов, расчета пеней и т.л.  Обновление порядка взыскания задолженности по налогам. Новое в информировании об аресте, запрете на отчуждении и залоге имущества. Прозрачность счетов физических лиц. Новый формы уведомлений о контролируемых сделках и об участии в иностранных организациях. О сервисах "Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки", "Узнать о жалобе", "Прозрачный бизнес". Позиция ФНС и арбитражных судов о применении инструментария налогового контроля.

3. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ с учетом изменений главы 25 НК РФ
Последние поправки к главе 25 НК РФ (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; 325-ФЗ и др.). Нулевая ставка для учреждений в сфере культуры, регионального оператора по обращению с ТКО. Включение во внереализационные расходы затрат, направленных на создание объектов социальной инфраструктуры. Особенности налогообложения застройщика. 
Доходы и расходы с учётом требований ст. 249, 250, 252, 271, 272 НК РФ. О доходах при получении имущественных прав, отступном, списываемой кредиторской задолженности, субсидий из бюджета, предоставляемых коммерческим организациям. О документальном подтверждении и экономической обоснованности расходов: новая позиция ВС РФ и Минфина России. Переквалификация займов.
4. НДС – новые подходы к исчислению и уплате.
Новое в законодательстве об НДС (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; № 63-ФЗ; № 325-ФЗ и др.). Об освобождении от НДС услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, оказываемые региональными операторами. Об установлении перечня документов, необходимых для получения льгот по подп. 12 п. 3 ст. 149 НК РФ. Дополнения к ст.170 НК РФ: новые основания для восстановления НДС. Новое в вычетах налога: возмещение НДС при выполнении работ, услуг с местом реализация не Россия. 

Особенности определения объекта, места реализации, момента формирования налоговой базы при различных ситуациях: арбитражная практика и разъяснения «фискалов». Необлагаемые налогом операции и ведение раздельного учета входного НДС. 
5. налог на имущество организаций с учетом последних изменений. Исчисление и уплата авансОвых платежей по транспортному и земельному налогам 
Поправки к главам 28, 30 и 31 НК РФ (федеральные законы № 63-ФЗ; 325-ФЗ; 379-ФЗ и др.). Отмена расчетов по авансовым платежам, возможность уплаты налога по выбранной инспекции. Перспектива расширения перечня объектов налогообложения с базой «кадастровая стоимость». Квалификация объектов основных средств как недвижимого имущества: позиция ФНС России и новый подход Верховного суда к данному вопросу. Правильное применение налоговой базы. 
Новая декларации по налогу на имущество организации. ФНС о представлении налоговой отчетности за 2019 год и нюансах заполнения отдельных строк декларации.
Отмена деклараций по транспортному и земельному налогам. Новый порядок уведомления о льготах и начисления налогов к уплате, сообщения об исчисленных суммах транспортного и земельного налогов. Изменения в сроках уплаты налогов.
Особенности расчета земельного налога: изменения кадастровой стоимости и налоговые последствия. Применение ставок налога с учетом позиции ВС РФ и разъяснений Минфина, ФНС России. 
6. НОВАЦИИ НАЛОГА на доходы физических лиц 
Поправки к главе 23 НК РФ (федеральные законы № 325-ФЗ; 210-ФЗ; 147-ФЗ, 158-ФЗ и др.): расширение перечня необлагаемых доходов физического лица, в том числе при прекращении обязательства физлица в связи с признанием такой задолженности безнадежной ко взысканию. Уточнения в порядке определения доходов физ. лица. Новое в предоставлении социальных и имущественных вычетах. Новые риски налоговых агентов при удержании НДФЛ и переквалификации ГП договоров. Взыскание НДФЛ за счет налоговых агентов. Изменения в формах отчетности. ФНС о перспективных изменениях в налогообложении доходов физических лиц.
Рекомендации ФНС по формированию Расчета 6-НДФЛ. Изменения в представлении отчетов по обособленным подразделениям. 
7. Новое в обязательных СОЦИАЛЬНЫх СТРАХОВЫх взносах

Об электронных трудовых книжках и новой отчетности в ПФР (форма СЗВ ТД). О новых размерах предельных страховых баз для исчисления взносов в ПФР и ФСС. 

ФНС России о взносах с оплаты обязательных медосмотров работников. О возврате сумм излишне уплаченных страховых взносов на обязательное социальное страхование. Суды и ФСС о сохранения права на пособие по уходу за ребенком. Новая форма РСВ: ФНС о нюансах ее применения. 

Сохранение величины тарифов взносов по страхованию от несчастных случаев. Новые административные регламенты Фонда социального страхования. Реализация права на получение финансирования предупредительных мер в 2020 году
Ответы на вопросы участников семинара и индивидуальные консультации.
12.00–15.30 ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ О БУХГАЛТЕРСКОМ (БЮДЖЕТНОМ) УЧЕТЕ, НАЛОГООБЛОЖЕНИИ И ОТЧЕТНОСТИ В 2020 г. ВВЕДЕНИЕ НОВЫХ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СТАНДАРТОВ 2019-2020 г.г.
Лектор МАЛЬЦЕВА И.В. действительный государственный советник 1 класса, победитель конкурса «Лучший бухгалтер 2014», лектор федеральной лекторской группы Общества «Знание России», практикующий бухгалтер г. Ярославль
Бюджетная классификация и порядок формирования рабочего плана счетов в 2020 году 

Обзор Приказа Минфина России от Приказ Минфина России от 6 июня 2019 г. № 85н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения";  Особенности применения классификация КОСГУ - Приказ Минфина России от 29.11.2017 N 209н и Методические указания по ее применению - Письмо Минфина России от 29.06.2018 N 02-05-10/45153; особенности включения кодов КОСГУ в рабочий план счетов 2020 года, обзор писем Минфина РФ об особенностях применения КОСГУ; Детализация поступлений и выбытий при учете финансово-хозяйственной деятельности; Особенности применения подстатей к статьям КОСГУ 560/660, 730/830 при расчетах с контрагентами.
Изменения в порядке планирования финансового обеспечения бюджетных, автономных учреждений в 20 г.
Порядок формирования Плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений – Приказ Минфина России от 31 августа 2018 г. N 186н "О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения"

Особенности составления учетной политики учреждений в 2020 году, в соответствии с Федеральным стандартом «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» в соответствии с Приказом Минфина России от 30.12.2017 N 274н (Методические указания – Письмо Минфина России от 31.08.2018 N 02-06-07/62480; Обязательные требования к составу учетной политики; Формирование учетной политики с учетом федеральных стандартов по учету, которые вступают в силу в 2020 году

Порядок отражения событий после отчетной даты в соответствии с Федеральным стандартом «События после отчетной даты» - Приказ Минфина России от 30.12.2017 N 275н (Методические указания – Письмо Минфина России от 31.07.2018 N 02-06-07/55005); Классификация событий после отчетной даты; порядок отражения событий после отчетной даты в учетной политике учреждения; Особенности отражения в учете и отчетности первичных документов, поступивших в учреждение до и после даты представления отчетности 

Особенности безвозмездного поступления и выбытия нефинансовых активов в рамках обновленной бюджетной классификации - Новые правила детализации поступлений – поступления текущего характера и капитального характера; Порядок отражения безвозмездного поступления имущества, в зависимости от источника (от участников бюджетного процесса, учреждений, физических лиц и т.п.);Особенности отражения передачи имущества в зависимости от получателя (другие учреждения, организации госсектора, юридически/физические лица и т.п.), формирование номера счета Х 401 10 190 в рабочем плане счетов.

Особенности начисления отдельных видов доходов в соответствии с Федеральным стандартом «Доходы» - Приказ Минфина России от 27.02.2018 N 32н Обновленный порядок учета субсидий – на госзадание, на иные цели, на цели капитальных вложений; Новые правила учета штрафов, пеней и иных санкций, в том числе в случае отказа контрагентов от добровольной оплаты; Особенности учета доходов от реализации, в том числе в случае по договорам со сроком действия больше года (Стандарт «Долгосрочные договора»); Новый порядок списания задолженностей, нереальных к взысканию; порядок признания задолженности сомнительной и формирования резерва по сомнительным долгам 

Отчетность учреждений государственного сектора Изменения в порядок составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности (Приказы Минфина РФ № 191н от 23.12.2010 г. и № 33н от 25.03.2011г) действующие в 2020 году.

Обзор проекта изменений, вносимых в инструкции 157н, 162н, 174н, 183н, приказами Минфина в 2020 году.

Обзор стандартов, которые вступили в силу с 1 января 2020 года:

· Приказ Минфина России от 7 декабря 2018 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы». Обзор методических рекомендаций к стандарту. Определение категории «запасы» в бюджетном учете: материальные запасы и незавершенное производство. Новый порядок группировки и списания материальных запасов. Порядок учета товаров и готовой продукции. Резерв под обесценение запасов, порядок его оценки и отражения в бюджетном учете.

· Федеральный стандарт «Резервы. Раскрытие информации об условных обязательствах и условных активах» - Приказ Минфина России от 30.05.2018 N 124н. Особенности признания, оценки и учета резервов в учреждениях государственного сектора. Порядок отражения в отчетности сведений об условных активах и условных обязательствах.

·  Федеральный стандарт бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Долгосрочные договоры" - Приказ Минфина России от 29 июня 2018 г. № 145н Обзор методических рекомендаций к стандарту.

Обзор изменений в действующие федеральные стандарты бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, принятые в 2020 году. 

Разбор практических примеров по отражению операций в соответствии с положениями учетной политики и изменениями в бухгалтерском (бюджетном) учете в соответствии с Приказами Минфина. Ответы на вопросы и рекомендации.

Регистрация на Конференцию по тел.  77-89-71, 766-212 (НовТИПБ)   
e-mail: biznec@rambler.ru
участие в конференции бесплатно
1

