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НОВГОРОДСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ   
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ  БУХГАЛТЕРОВ                                                         

совместно с ООО «ЭККОН»
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Nohur Lake: Best Place to Visit in
Baku, Azerbaijan
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Вниманию  руководителей предприятий,

          главных бухгалтеров!!!

Приглашаем Вас на выездной семинар

«Новации законодательства в области права, бухгалтерского и налогового учета»
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с выездом в Азербайджан 

ПРОГРАММА ПРЕБЫВАНИЯ:
07 июня – пятница    Вылет из Москвы в 10.40 Прибытие в Баку. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Размещение. Свободное время. Ночь в Баку.
08 июня – суббота

 Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Баку. Поездка в Габустан. Семинар. 
09 июня – воскресенье  Завтрак  в отеле. Апшерон. Комплекс Гала. Храм Агещгах.
10 июня – понедельник  Шамаха. Поселок Лагич. Озеро Нокур.

Завтрак в отеле. Выезд из отеля в направлении города Шамаха. Ночь в отеле в Габале.
11 июня – вторник   

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по городу Габале. После осмотра Габалы, трансфер в город Шеки. Ночь в Шеки. 
12 июня – среда   
Завтрак в отеле. Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по городу Шеки. Возращение в Баку. Ночь в Баку.

13 июня – четверг     

Завтрак в отеле. Свободное время.

Для желающих за дополнительную плату будет организован выезд на берег Каспийского моря.

Температура воды в июне +23 С.  Ночь в Баку.
14 июня – пятница    Завтрак в отеле. Сдача номеров до 12:00. Трансфер в аэропорт. Вылет в 16.25
Стоимость участия в семинаре:  58800  рублей 

В  стоимость семинара  включено: 
· Великий Новгород-Москва-Великий Новгород плацкарт (доплата купе 2600 р.)

· Трансфер Курский вокзал – Внуково - Курский вокзал

· Перелет: Москва-Баку-Москва
· Проживание в отелях категории 3*, питание ВB (завтраки)
· Групповые трансферы по программе 
· Экскурсии по программе с русскоговорящим гидом 
· Медицинская страховка
· Комплект методических материалов
· Документ о повышении квалификации 


На участие в семинаре заключается договор на консультационные услуги.
По вопросам участия в семинаре обращайтесь:  biznec@rambler.ru  (8162) 766-212, 77-89-71
Каждый год мы с бухгалтерами… Нет, не ходим в баню.

Каждый год мы с бухгалтерами совершаем путешествие. Открываем карту мира и выбираем место. Такое, куда сам не отправишься. Чтобы и экскурсии были, и шоппинг, и море, и еда вкусная, и погода хорошая.

В этом году мы летим в страну гранатов, нефти и кавказского гостеприимства. Страну, в которой сплетаются в единый узор Европа и Азия. Правят балом ветры Каспия и прохлада гор. В воздухе витают ароматы пряностей, в печах подрумяниваются лепешки, в мастерских отбивают чеканку, отливают медь и ткут ковры. Тут снимали легендарные советские фильмы «Бриллиантовая рука», «Человек-амфибия», «Не бойся я с тобой»… Догадываетесь куда на собрались?

Все верно, в июне мы летим в солнечный Азербайджан. Будем гулять по Баку, ездить по дворцам шамаханских царей, наслаждаться свежими фруктами, пить гранатовое вино и покупать местные сувениры.

Присоединяйтесь!!!!
 
ПОДРОБНАЯ ПРОГРАММА С ЭКСКУРСИЯМИ

7 июня 2019 г. Прибытие в Баку.
Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в Баку.

8 июня 2019 г. Обзорная экскурсия по Баку. Поездка в Габустан.

08:00 — 09:00. Завтрак в отеле
09:30 — 11:30 Баку.
Нагорный Парк
Панорамный вид на Бакинскую бухту с самой высокой точки города.

Аллея героев
Мемориал, посвященный героям, сражавшимся за независимость страны.

Flame Towers — «Огненные Башни» новый символ современного Баку.

Площадь Государственного Флага
Один из самых высоких флагов в мире развевается на площади Государственного Флага в Баку. Площадь занимает территорию в размере 60 гектаров, а верхняя её часть составляет 31 тысячу квадратных метров. Строительство площади обошлось примерно в 32 миллиона долларов.

Музейный комплекс им. Гейдара Алиева
Центр Гейдара Алиева, построен по проекту легендарной дивы архитектуры Захи Хадид, без единого прямого угла. Культурный центр Гейдара Алиева считается одним из символов современного Баку.

Приморский Парк (Бакинский Бульвар)
Бакинский приморский бульвар — один из достопримечательностей Баку, излюбленное место отдыха бакинцев и гостей города. В 2009 году отметил свой 100 летний юбилей.

Помимо этого, вы сможете увидеть Филармонию, “Малую Венецию”, Международный центр Мугама и Музей азербайджанского ковра.

11:30 — 13:30. Пешеходная обзорная экскурсия по “Старому городу”.
Это старинный жилой квартал в центре Баку, окружённый крепостными стенами со знаменитой Девичьей

башней. На территории старого города расположены десятки исторических памятников – Рыночная площадь, мечети, караван-сараи, бани, жилые дома и дворцовый комплекс Ширваншахов – жемчужина азербайджанской архитектуры. Съёмки фильмов «Бриллиантовая рука», «Человек Амфибия» проводились за стенами этого

Старого Города.

Дворец Ширваншахов
Дворец Ширваншахов — бывшая резиденция Ширваншахов (правителей Ширвана), расположенная в столице Азербайджана, городе Баку. Постройка дворца была связана с переносом столицы государства Ширваншахов из Шемахи в Баку . Дворцовый комплекс был построен в период с XIII по XVI век.

Девичья башня
Самым величественным и самым таинственным памятником Баку является Гыз Галасы — Девичья Башня, возвышающаяся в юго-восточной части крепости Ичери Шехер. В 1964 году Девичья башня стала музеем, а с 2000 года включена в список памятников ЮНЕСКО.

Джума Мечеть
Джума мечеть – это Пятничная мечеть для общей молитвы мусульманской общины в полдень пятницы. Мечеть была построена в старом городе — Ичери-Шехер — на деньги бакинского мецената Гаджи Шихали Дадашева.

Двойные Ворота, Рыночная Площадь, 
13.30 – 14.30 – Обед (оплачивается дополнительно),
14:30 — 18:30. Экскурсия в Гобустан
Экскурсия по музею (закрытая экспозиция) и заповеднику (открытая часть) Музей петроглифов (Музей под открытом небом)
Музей петроглифов — так называют Гобустан – горное местечко на юго-востоке Большого Кавказского хребта, расположенное в 65 км от Баку. Именно здесь были найдены древние стоянки первобытных людей,

оставивших после себя множество наскальных изображений – петроглифов. Эти первобытные памятники искусства отображают культуру, хозяйство, мировоззрение, обычаи и традиции древних людей. Когда-то море плескалось прямо у подножия этих гор, но потом отступило, оставив на отполированных кипельных скалах характерные рельефные следы. После того как случайно, в 30-х годах XX века, были обнаружены необычные рисунки на скалах, их «открыто» уже более 6 тысяч (на 1000 скалах). Также найдены древние первобытные жилища — пещеры и стоянки, более 100 тысяч предметов материальной культуры. Гобустанские петроглифы относятся к разным эпохам. Они сделаны в период от X — XVIII тыс. до н.э. до средних веков нашей эры

Трансфер в гостиницу. Ночь в Баку.
9 июня 2019 г. Апшерон. Комплекс Гала. Храм Агещгах.

08:00 — 09:00. Завтрак в отеле
09:30 — 13:00. Экскурсия по Апшерону (Атешгях, Комплекс Гала, Янардаг). Храм Атешгях
Храм вечного огня Атешгях – самая настоящая азербайджанская экзотика. О нем знают практически во всем мире. Он расположен в 30 км от центра Баку, на окраине селения Сураханы. Эта территория известна таким уникальным природным феноменом, как горящие выходы естественного газа (газ, вырываясь наружу, соприкасается с кислородом и загорается). В современном виде храм построен в XVII-XVIII веках. Он сооружен проживавшей в Баку индусской общиной, относящейся к касте сикхов. Однако, история храма Атешгях гораздо более древняя. Издавна на этой территории было расположено святилище зороастрийцев — огнепоклонников (приблизительно начало нашей эры). Они придавали неугасимому огню мистическое значение и приезжали сюда поклониться святыне. После принятия ислама храм зороастрийцев был разрушен. Многие зороастрийцы ушли в Индию и там продолжили свою веру.

Археолого-этнографический музейный комплекс Гала
На охватывающей 156 гектаров территории заповедника имеются относящиеся к периоду от III тысячелетия до н.э. до ХХ века курганы, склепы, дома, 4 сооружения для хранения воды, развалины старинного замка, 5 мечетей, 3 бани и прочее. Для сохранения этих памятников, а также дальнейшего обогащения заповедника за счет обнаруженных на Абшероне археологических находок в 2008 году при поддержке Фонда Гейдара Алиева здесь был создан первый археолого-этнографический комплекс под открытым небом. Музейный комплекс, занимает 2 гектара территории.

Янардаг
Янардаг — одна из самых удивительных природных достопримечательностей Апшеронского полуострова. Представляет собой охваченный пламенем склон горы, который невозможно потушить ни дождем, ни засыпать песком, горящий на протяжении уже нескольких тысячелетий. Пугающий и одновременно завораживающий огненный пейзаж на самом деле объясняется очень просто: из верхних слоев почвы выделяется природный газ, при соприкосновении с кислородом превращающийся в пламень.

Трансфер в гостиницу. Ночь в Баку.
10 июня 2019 г. Шамаха. Поселок Лагич. Озеро Нокур.

Завтрак в отеле. Выезд из отеля в направлении города Шамаха.
По дороге вы будете свидетелями, как будет меняться вокруг рельеф, плавно переходящий от равнинной и полупустынной к горным пейзажам Большого Кавказа.

По пути заезжаем в поселок Мараза, где будет возможность увидеть и познакомиться с историей одно из древних мавзолеев эпохи Ширваншахов – «Дири Баба», XIV век. После 2-х часов комфортной поездки мы добираемся до города Шемаха.

Город Шамаха был столицей Ширванского государства и существует более трех тысяч лет. О нем упоминал в свое время греческий историк Птоломей и называл эти места Кемахией, а арабы сравнивали Шамаху по степени роскоши и помпезности архитектуры со столицей халифата Омейядов – Дамаском, называя эти края «аль Шамахия», то есть «город свечей», «город огней» или попросту «светлый город». Посетивший в 1858 году Шамаха Александр Дюма писал об этом городе: «Здесь, в дали от Парижа, в Кавказском городе Шамахи я увидел портреты, написанные Монтеро и Фонтеблю, я даже встретил здесь людей, которые говорили по-французски. Не скрою — на меня это произвело огромное впечатление».

В Шамаха до сих пор сохранились мечеть Джума с двумя минаретами (построена в VIII веке), комплекс караван – сараев с баней (сооружения XIV века), а также усыпальница Ширваншахов.

И необходимо отметить, что самые изысканные вина изготавливаются именно в этом районе республики. Далее мы отправляемся в легендарный поселок Лагич.

Высокогорный посёлок Лагич в Исмаиллинском районе Азербайджана представляет собой оригинальный памятник градостроительного и архитектурного искусства древности. Этот средневековый городок с мощеными улицами и площадями — один из известнейших на Кавказе и за его пределами ремесленно- торговых центров. Здесь изготавливают изделия из меди, кожи, чеканку, работают искусные гончары и резчики по дереву. Особенно прославился Лагич изготовлением холодного оружия и медной утвари, украшенной гравированным орнаментом. И поныне здесь действует с десяток мастерских, где потомственные кузнецы на глазах у изумленных туристов изготавливают различные предметы домашнего быта. Самый первый квартал Лагича был заложен в III-IV вв. Любопытно, что в городе действует система водопровода и канализации, которой без малого более полутора тысяч лет! Никто из жителей не знает, где канализация начинается и где заканчивается, и по какому принципу работает, что не мешает коллектору функционировать много веков. Ныне Лагич является историко-архитектурным памятником, охраняемым государством и облик поселения сохранен в первозданном виде.

После осмотра поселка Лагич, трансфер в город Габала.
Прогулка по окрестностям озера Нохур
Одним из красивейших озер Азербайджана является озеро Нохур, которое расположено в предгорном районе. Сюда любят приезжать на выходной день бакинцы и жители других городов. Прекрасная тихая природа, чистая гладь воды в окружении высоких гор – всё это навевает умиротворение и ощущение далеких экзотических

стран.

Свободное время. Ночь в отеле в Габале.
11 июня 2019 г. Габала

Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по городу Габале.
Город расположен на берегу реки Демирапаранчай, а в целом Габалинский район — это уникальный и красивейший регион страны, откуда открывается вид на самую высокую вершину Азербайджана — гору Базардюзю (высота 4466 м).

Габалинский район с его реками, каштановыми и ореховыми рощами, минеральными источниками — идеальный уголок для отдыха.

Тем не менее, его главная достопримечательность — древний город Кабалака (Чухур Габала), руины которого сохранились в 15 км от современного города. Кабалака упоминалась еще в письменных источниках 1 в. и в течение 600 лет являлась столицей государства Кавказской Албании. Кроме того, здесь сохранились сотни памятников старины, в том числе Албанский храм (IV-VII вв.), древняя оборонительная башня (IХ-ХI вв.), башня Устаджан (IХ-ХIV вв.), множество мавзолеев и др. исторических достопримечательностей. Недалеко от Габала на горе Ялойлу обнаруженные каменные, железные, бронзовые и золотые предметы. Словом, если Вы увлекаетесь стариной, здесь есть что посмотреть. В городе и его живописных окрестностях в последние годы выстроены современные отели и центры отдыха. Здесь ежегодно в летнее время проводятся международные фестивали, на которые съезжаются со всего мира известные музыканты, артисты и художественные коллективы. Недалеко от города Габала располагается старинный городок Нидж.

Экскурсия в летне-зимний туристический комплекс Туфандаг
По желанию, вы сможете насладиться уникальными пейзажами Большого Кавказа с канатной дороги.

Обед в Габале (за доп. плату)
После осмотра Габалы, трансфер в город Шеки. Ночь в Шеки.
12 июня 2019 г. Шеки

Завтрак в отеле.
Обзорная экскурсия по городу Шеки.
Город Шеки расположен в 320 км западнее Баку, вблизи грузинской границы. Шеки расположился в

живописном горном районе, изрезанном узкими ущельями и зелеными долинами, со множеством родников, чистейших рек, водопадов и минеральных источников, в обрамлении густых лесов и альпийские лугов. Рядом с Шеки, в одном из самых красивых и живописных мест страны, находится оздоровительный курорт Мархал.

Археологические данные свидетельствуют о том, что город может считаться одним из самых старых поселений на Кавказе, многие находки на его территории имеют возраст более 2500 лет назад.

Юхары́ баш (старый город)
Историческая и наиболее древняя часть города Шеки называется Юхары́ баш (Yuxarı Baş). В 1968 году эта территория была объявлена архитектурным заповедником. На сегодняшний день эта заповедная часть включает Шекинскую крепость с расположенным в ней Дворцом шекинских ханов, главную торговую улицу, вдоль которой размещены караван-сараи и лавки ремесленников, жилые кварталы, Дом Шекихановых, мечети с минаретами и бани.

Текущая с востока река Гурджаначай делит город на две части — северную возвышенную и южную, которая расположена в долине. На возвышенной возник Юхары баш, а долину использовали для сельского хозяйства.

Караван-сараи Шеки
Шеки издавна славился как город мастеров, ремесленников и торговцев. Сюда со всех сторон съезжались

купцы и торговцы из стран Великого шелкового пути. Поэтому строительству караван-сараев уделялось особое внимание. Так в XVIII — XIX веках в Шеки действовали 5 больших караван-сараев. До нашего времени дошли два из них: Верхний и Нижний, построенные в XVIII веке. Уже тогда мастера стремились обеспечить достойный сервис постояльцам. И караван-сараи строились с учетом всех удобств для торговцев и безопасности их товара. В шекинских караван-сараях купцы складывали свой товар в подвал, торговали на первом этаже, а жили на втором.

 Джума-мечеть
Джума-мечеть была построена в городе Шеки недалеко от базарной площади в 19 в. Во дворе находится действующее медресе.

Мечеть была построена в 18-19 веках, основной зал украшен арками, каменными и деревянными колоннами, разделяющими зал. Минарет 28,5 метров является основной частью мечети, украшен кирпичной кладкой. Навес минарета является частью декора.

Дворец Шекинских Ханов
Самый выдающийся и ценный памятник Азербайджана XVIII века – Дворец Шекинских ханов. Он был построен в 1761-62 году, как летняя резиденция Гусейн-хана Муштада (внука Гаджи Челеби). Неповторимое по своей красоте двухэтажное здание дворца поражает великолепием своего убранства, как внешнего, так и внутреннего. Фасад дворца богато расписан сюжетными рисунками, отображающими сцены охоты и войны, а также замысловатыми геометрическими и растительными узорами. По центру красуется огромное окно-витраж из разноцветной стеклянной мозаики. (Примечательно, что на 1 кв. метр приходится до 5000 кусочков стекла). Другие, малые окна дворца также собраны их кусочков цветного стекла и забраны ажурными каменными решетками.

Обед в Шеки (за доп. плату) Вкус Шекинской халвы
В Шеки продается особая сладость — шекинская пахлава из молотых орехов и тонкого теста из рисовой муки. Сами жители Шеки называют её не пахлавой, а халвой.

Готовят шекинскую пахлаву на огромной кастрюле, на которой и подают. Верх расписан шафрановой водой. Технически низ и верх пахлавы – это тонкая, как спагетти, сеточка из рисовой муки, в серединке – молотые орехи, заправленные сладким сиропом из сахара, мёда, кардамона.

Церковь святого Елисея в селении Киш
В одном из старейших селений на территории современного Азербайджана – Киш, находится уникальный памятник архитектуры – храм времен Кавказской Албании. Существующее ныне здание Церкви святого Елисея воздвигнуто в X-XII вв. В то же время, по мнению ряда историков, храм в Кише стоит на том самом месте, где равноапостольный Елисей основал первую церковь. Именно поэтому храм в Кише часто называли Матерью церквей на Кавказе. В пользу этой версии говорят результаты радиоуглеродного анализа артефактов, обнаруженных на месте древнего культа под алтарем церкви. Любопытно, что одним из инициаторов археологических исследований выступил знаменитый норвежский путешественник и этнограф Тур Хейердал.

Возращение в Баку. Ночь в Баку.
13 июня 2019 г. Свободный день в Баку.

Завтрак в отеле.
Свободное время.

Для желающих за дополнительную плату будет организован выезд на берег Каспийского моря. Температура воды в июне +23 С. 

Ночь в Баку.
14 июня 2019 г. Отъезд из Баку

Завтрак в отеле. Сдача номеров до 12:00
Трансфер в аэропорт
Вылет
07 июня – 14 июня 2019 г.    











